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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета  муниципального образования

«Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022 год и на 2023 и 2024 годов
06 декабря  2021 года                                                                                             
№  05
 г. Подпорожье, пр. Ленина, д. 3
15.00 час.
Председатель: Мосихин В.В.
Секретарь: Андреева Н.А.
Депутаты: Корнышева Л.В., Зятев М.М., Малютин Е.И., Архипов Д.В., Сергеева М.К., Меркачев В.В., Ганжинов А.В.
Присутствовали: 
- рабочая группа по разработке проекта бюджета

- руководители учреждений и предприятий города и района
- Глава Администрации Подпорожского муниципального района Кялин А.С.
-Заместители Главы Администрации МО «Подпорожский муниципальный район»

- Председатель  контрольно-счетной комиссии Левина И.В.
Информационное сообщение:

о проведении публичных слушаний размещено в  газете "Свирские огни" (г. Подпорожье) № 47 от 24 ноября 2021 г.

Место проведения: Администрация муниципального образования «Подпорожский муниципальный район Ленинградской области», г.Подпорожье, пр.Ленина, дом 3, каб.13

Слушали: Проект бюджета муниципального образования «Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»
Докладчик: Председатель комитета финансов Акинфова Е.В.
В обсуждении приняли участие: Корнышева Л.В., Кялин А.С., Мосихин В.В.
Корнышева Л.В. По сносу аварийных домов в этом году было предусмотрено 600 т.р., освоены  эти средства? И почему такая сумма, 2 млн.руб.  на следующий год.
Кялин А.С. Средства по сносу в этом году  осваиваются, на следующий год такая сумма, так как нам надо снести еще  дома по предыдущей программе расселения, пока закладываем на снос только 2 домов.
Архипов Д.В. Время у нас такое, проведение праздников, подарки 912 тыс.руб., все мероприятия у нас отменены, можно сократить чуть чуть и направить на что то другое.
Корнышева Л.В. У нас, к сожалению, украсили город летом, флажки истрепались, у поста ГАИ до сих пор  9 мая висит, вечный праздник, надо следить.
Сергеева М.К. А предыдущий год вы не помните сколько было?
Корнышева Л.В. В прошлом году был 1 млн.руб., надо посмотреть сколько освоено.
Программа развитие автомобильных дорог мы предусматриваем  в этом году 1.2 млн.руб. на ремонт дворовых территорий и проездов, а в прошлом было 4.3 млн.руб. снижение в 3 с лишним раза.
Кялин А.С. Это завершение работ  переулок Пионерский, два года закладывали по 500 тыс.руб., средств не хватает.
Петров И.Я. Это были средства депутатские, на  3,4 млн.руб. отремонтировали проезд Комсомольская 2, Волкова, 29.
Мсоихин В.В. На следующий год все депутатские 8 млн. идут на замену светильников на энергосберегающие.
Сергеева М.К. Заложены ли деньги по муниципальным квартирам, по долгам которые начисляются жителям?

Акинфова Е.В.  Да мы закладываем 500 тыс.руб., в небольшом объему, но заложили.
Корнышева Л.В.  Программа развитие частей территорий, благоустройство, по светильникам ясно, но на старые опоры ставить новые светильники нецелесообразно, вот в парке и по Механическому проспекту все опоры старые. Предусмотрено ли в этой сумме замена опор или только на светильники.
Кялин А.С. Пока только на светильники, аварийные опоры менять будем.
Мосихин В.В. Обратить внимание на сложный перекресток  Исакова-Кирова-Ленина-Механический  по разметке дорог, люди теряются, не знают куда ехать.
Сергеева М.К. Есть предложение по увеличению рекламных щитов в городе, информации по городу недостаточно, если есть возможность, точнее информационных.
Мосихин В.В. Давайте запланируем в рамках программы благоустройство пр.Ленина, надо посмотреть, где лучше поставить. Принимается как предложение.

Корнышева Л.В. И еще, по развитию части территории, было предусмотрено на оборудование контейнерных площадок 2 млн.руб., в этом году всего 400 тыс.руб.Почему такое снижение.

Кялин А.С. Мы получили в этом году субсидию 8 млн.руб. на обустройство контейнерных площадок, пытаемся освоить.  По городу 47 площадок, а сделано порядка 7 штук. А эти средства на софинансирование для участия в программе.
Корнышева Л.В. Мы говорили,  что надо предусматривать пару миллионов на очистку кладбища от мусора, в прошлом году было 600 тыс.руб. и в этом тоже самое. Пожелания депутатов не были учтены, с кладбищами, что то нужно делать.
Мосихин В.В. По кладбищу надо решать проблему вывоза мусора, со старого кладбища там не проехать.

Акинфова Е.В. Бюджет у нас гибкий, давайте начнем жить, мы вас услышали, появятся средства, и направим на эти нужды.

Корнышева Л.В.  Ремонт лестницы у Братского кладбища, а она у нас на балансе не стоит, мы не можем ремонтировать не свое имущество.
Кялин А.С. Это не ремонт, это строительство лестницы.
Корнышева Л.В.  Еще софинансирование на  ремонт лыжной трассы у  ДК, в том году закладывали 7 тыс.руб. и опять. 
Акинфова Е.В. Мы пытаемся попасть в программу, поэтому нужна строчка в бюджете, учитывая комплексное развитие территории.
Корнышева Л.В. Еще программа развитие коммунальной и инженерной инфраструктуры 570 тыс.руб. на модернизацию и реконструкцию существующих объектов ПСД котельной на ул.Паромная. В прошлом году на эти же цели и на ул.Паромная уже предусматривалось.
Акинфова Е.В.  Они были перераспределены,  поэтому на следующий год опять закладываем.
Зятев М.М. На содержание бани достаточно средств, за счет увеличения населения  Подпорожья.

Корнышева Л.В.  Теперь по незаселенным квартирам, предусматриваем средства, а трехкомнатная квартира по  Ленина 23-1, она заселена.
Кялин А.С. Да, квартира по Ленина 19-1  предоставлена многодетной семье

Мосихин В.В.  У нас основной налог на имущество, есть у нас данные по количеству гаражей, сколько зарегистрировано и сколько жителей платят налоги.

Корнышева Л.В. Еще программа Культура, по КДК в прошлом году  численность 23, в этом году 24-25.
Акинфова Е.В. Да это были внешние совместителя, теперь они введены в штат.
Мосихин В.В. Предложил рассмотреть Администрации целесообразность содержания ставок бухгалтеров в ДК и библиотеке. Может, есть смысл создать централизованную бухгалтерию, учитывая небольшую численность этих учреждений. 

Меркачев В.В.  По дорогам, перекресток у автовокзала, много аварий.
Акинфова Е.В.  2,5 млн. на установку светофора  по ул.Красноармейская-Исакова

Меркачев В.В. По столбам  освещения,  у МЖБК остановка там нет света вообще
Кялин А.С. Надо там вырубить деревья  и кустарники сначала.
Меркачев  В.В. Тротуар по Ленина у ветеринарной клиники, невозможно пройти.
Корнышева Л.В. Опять размещение социально значимой информации на канале Свирь-Инфо,  нельзя указывать, это коррупционная составляющая.
Сергеева М.К.  Программа Молодежная политика и спорт, за этот год большая экономия средств, предлагаю рассмотреть возможность о приобретения шаров Боча для инвалидов.
Корнышева Л.В.  Содержания здания Администрации, мы не должны эти деньги выделять, оплачиваем коммунальные услуги. Проходила конференция Единой России, в нашем здании, в рабочее время, свет горел. Почему предоставляется бесплатно, не платят арендную плату. Расходы нужно сокращать, численность в Администрации не нашла, она не увеличилась?
Акинфова Е.В.  Численность не растет однозначно, так как мы на нормативе.
Корнышева Л.В.  У меня еще по Совету депутатов, у нас два специалиста, но Евгения Александровна работает еще на 0,5 ставки у Сергея Михайловича, я посмотрела, что у нас всего 3 заключения даны  к совету депутатов. И заключение к проекту по муниципальному контролю, и дано заключение, что надо принять в соответствии с федеральным законодательством, но это не заключение. У Сергея Михайловича можно работать только в рабочее время, никто из жителей на прием ходить в 7 часов не будет. Я предлагаю сократить 0,5 ставки юриста в Совете депутатов. Давайте проведем хронометраж рабочего времени, я знаю как это делается, могу поучаствовать. Я предлагаю сократить 0,5 ставки юриста в Совете депутатов. Вы когда проводите встречи с муниципалами и  всем же говорите сокращайте.
Мосихин В.В. Я не согласен с вами, есть распределение обязанностей между специалистами, каждый занимается своей работой и справляется с  объемом работы. У нас самый минимальный аппарат по численности во всей Ленинградской области.

Корнышева Л.В. Это примерно как у нас было, когда был ансамбль, как он назывался, все были оформлены на  0,5 ставки и все работали в музыкальной школе.

Мосихин В.В. Что касается заключения на проект, оно было подготовлено юридической службой Администрации.

Корнышева Л.В. Но вопрос был не подготовлен абсолютно.

Мосихин В.В. В этом есть моя вины, пошел навстречу работникам Администрации и назначил заседание совета депутатов за два дня и времени изучить проект не было. Теперь мы работаем только по установленным срокам.
Меркачев  В.В. Обратил внимание, что машины подъезжают по тротуару прямо к стеле.
Корнышева Л.В.  обратила внимание, что после расчистки площадки у родника, все деревья сбросили и не убрали.

Магазин Свирская 52, ограничения так и не поставлены, заезжают машины прямо по тротуару.
Брахалев А.М. Надо сделать место для парковки и не будет проблем, надо помогать бизнесу.
Сергеева М.К. По незакрепленным территориям, казначейство и площадка по Ленина 24,28, будут убираться. Я уже третий созыв депутатов и все время говорю, надо провести благоустройство, все  заросло, а проходимость большая.
Архипов Д.В. Предлагаю, есть  предприниматели, обратиться к ним и  спилить под ноль

Брахалев А.М.  А куда вывозить, дробилки нет.
Мосихин В.В.  На следующей неделе назначим комиссию по ЖКХ, пригласим начальника ГИБДД и поговорим о состоянии дворовых территорий и улиц после проведения ремонтных работ на водопроводных сетях. Водоканал и подрядчиков пригласим. И обсудим качество воды.

По итогам публичных слушаний было  предложено внести проект бюджета муниципального образования «Подпорожское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2022 год и на 2023 и 2024 годов» на рассмотрение  Совета депутатов Подпорожского городского поселения.
Председатель                                                       В.В. Мосихин   

Секретарь                                                             Н.А.Андреева
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